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Гродненский филиал 
РУП «Институт недвижимости 

и оценки»
ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНОГО

АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА
Наименование Характеристика

ЛОТ 1

Наименование 
объекта, краткая 
характеристика, 

адрес расположения

Капитальное строение, инв. № 412/С-23409 
(назначение – здание многофункциональное, 
наименование – здание сепараторного 
отделения), площадью 242,3 кв. м м п., 
расположенное по адресу: Мостовский р-н, 
а.г. Лунно, ул. Гродненская, 8

Земельный участок, 
на котором 

расположен объект 

Кадастровый номер 424082706601000553, 
(назначение – для обслуживания 
производственного участка сепараторного 
отделения), площадью 0,1386, расположенном 
по адресу: Мостовский р-н, а.г. Лунно, 
ул. Гродненская, 8

Начальная цена 
продажи 

18 975,49 р. (восемнадцать тысяч девятьсот 
семьдесят пять рублей сорок девять копеек)

Сумма задатка 
1 897 р. (одна тысяча восемьсот девяносто семь 
рублей) 

Продавец
ОАО «Щучинский маслосырзавод», 231513, 
г. Щучин, ул. 17 Сентября, 45, 8-01514-270-82

Организатор торгов

Гродненский филиал 
РУП «Институт недвижимости и оценки», 
г. Гродно ул. Врублевского, д. 3, каб.209, 
тел. 41-98-32

Условия аукциона Аукцион без условий

Условия оплаты По договоренности сторон

Срок заключения 
договора 

купли-продажи

Не позднее 20 рабочих дней с момента 
подписания протокола аукционных торгов

Номер р/сч для 
перечисления задатка

301 257 917 0017 в Дирекции ОАО 
«Белинвестбанк» по Гродненской области, 
БИК 153001739, УНП 500833225

Аукцион состоится 20 апреля 2017 г. в 11.00 
по адресу: г. Гродно, ул. Врублевского, 3-209.

К участию в аукционе допускаются физические лица, юридические лица 
и индивидуальные предприниматели, подавшие организатору аукциона 
в названный в извещении срок заявление с приложением необходимых 
документов и внесшие в установленном порядке на указанный в извещении 
текущий (расчетный) счет сумму задатка, получившие билеты участников 
аукциона с указанием даты регистрации заявления и заключившие с 
организатором аукциона соглашение о правах и обязанностях сторон в 
процессе подготовки и проведения аукциона.
Для участия в аукционе в указанный в извещении срок в Гродненский филиал 
РУП «Институт недвижимости и оценки» подается заявление на участие в 
аукционе со следующими документами:
заверенная банком копия платежного поручения о внесении суммы задатка 
на текущий (расчетный) счет, указанный в извещении;
юридическим лицом – резидентом Республики Беларусь – копия документа, 
подтверждающая государственную регистрацию юридического лица;
индивидуальным предпринимателем – документ, подтверждающий 
государственную регистрацию индивидуального предпринимателя, и его 
копия, которая заверяется организатором аукциона;
юридическим лицом – нерезидентом Республики Беларусь – легализованные 
в установленном порядке копии учредительных документов и выписка 
из торгового реестра страны происхождения (выписка должна быть 
подготовлена в течение шести месяцев до подачи заявления на участие в 
аукционе) либо иное эквивалентное доказательство юридического статуса 
в соответствии с законодательством страны происхождения; документ 
о финансовой состоятельности, выданный обслуживающим банком или 
иной кредитно-финансовой организацией, с удостоверенным переводом на 
белорусский или русский язык.
При подаче документов на участие в аукционе организатору аукциона 
предъявляются:
представителем юридического лица, индивидуального предпринимателя – 
доверенность (документ, подтверждающий полномочия должностного лица) 
и документ, удостоверяющий личность этого представителя;
физическим лицом – документ, удостоверяющий личность физического 
лица; 
представителем физического лица – доверенность и документ, 
удостоверяющий личность представителя.
Прием заявлений на участие в аукционе со всеми необходимыми документами 
заканчивается в установленные организатором аукциона день и время, 
указанные в извещении. Заявления, поступившие после установленного 
срока, не рассматриваются. Сроком поступления заявления является дата 
его регистрации в журнале регистрации заявлений на участие в аукционе. 
Организатор аукциона имеет право снять предмет аукциона с торгов в 
любое время, но не позднее чем за 3 календарных дня до назначенной 
даты проведения аукциона, о чем организатором аукциона извещаются 
участники аукциона. 
В процессе торгов начальная цена повышается аукционистом до тех 
пор, пока только один участник согласится приобрести предмет торгов. 
Данный участник объявляется победителем торгов. Если аукцион признан 
несостоявшимся в силу того, что заявление на участие в нем подано только 
одним лицом, предмет аукциона продается этому лицу при его согласии по 
начальной цене, увеличенной на 5 процентов.
Объявление о проведении первого аукциона было размещено в газете 
«Звязда» от 05.08.2016 г.

Заявления на участие в аукционе принимаются по адресу: 
г. Гродно, ул. Врублевского, 3, каб. 209, 

с 8.30 до 17.30 (понедельник – четверг) и с 8.30 до 16.30 (пятница) 
Последний день приема заявлений – 17 апреля 2017 г. до 15.00

Телефоны для справок: 45-05-38, 41-98-32 – Гродненский филиал 
РУП «Институт недвижимости и оценки» 

http://grodnoino.by/

ГРО ШЫ НА ДОБ РУЮ СПРА ВУ
У Ма гі лё ве срод кі ад збо ру па Дэ крэ це №3 ідуць
на бу даў ніц тва дзі ця ча га са да.

Пра гэ та ка рэс пан дэн ту «Звяз ды» па ве да мі ла на мес нік 
на чаль ні ка фі нан са ва га ад дзе ла Ма гі лёў ска га гар вы кан-
ка ма Га лі на МАЙ СТРО ВА.

— Сё ле та бу даў ніц тва гэ та га сад ка ў Ка зі мі раў цы не бы ло 
за пла на ва на, не ха па ла срод каў, але за кошт гэ тых гро шай 
яно вя дзец ца, — удак лад ні ла яна. — Гэ та бу дзе су час ны дзі-
ця чы сад на 240 мес цаў, які вель мі за па тра ба ва ны ў та кім 
вя лі кім і ад нос на ма ла дым мік ра ра ё не.

Уся го на 30 са ка ві ка па сту пі ла 948,6 ты ся чы руб лёў (з па-
чат ку го да — 359,1 ты ся чы) гэ та га збо ру. Усе яны ўкла дзе ны 
ў дзі ця чы са док. І гро шы пра цяг ва юць па сту паць. За са ка вік 
іх бы ло пе ра лі ча на 6,5 ты ся чы.

Нэ лі ЗІ ГУ ЛЯ. zіgulya@zvіazda.by

ДА ВЕ ДА МА ЧЛЕ НАЎ СА ВЕ ТА РЭС ПУБ ЛІ КІ 
НА ЦЫ Я НАЛЬ НА ГА СХО ДУ РЭС ПУБ ЛІ КІ БЕ ЛА РУСЬ

3 кра са ві ка 2017 г. у 15.00 у за ле па ся джэн няў Са ве та 
Рэс пуб лі кі (вул. Чыр во на ар мей ская, 9) ад бу дзец ца ад-
крыц цё дру гой се сіі Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я наль на га 
схо ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь шос та га склі кан ня.

Ну і ну!Ну і ну!  ��
АД ШУК ВА ЕЦ ЦА 
НЕ РУ ХО МАСЦЬ,

ці Укра лі... дач ны дом
Гэ ты не звы чай ны вы па дак ад быў ся ў Рэ-
чыц кім ра ё не. Тут не вя до мыя ўкра лі ад на-
 па вяр хо вы дом агуль най пло шчай ка ля 
20 квад рат ных мет раў.

Па вод ле ін фар ма цыі УУС Го мель ска га абл вы-
кан ка ма, пер шай тры во гу за бі ла су сед ка дач ні цы 
па па сёл ку ка ля вёс кі Дзя раж ня — ула даль ні цы 
не ру хо май ма ё мас ці: як раз з-за яе ад сут нас ці. Пра 
знік нен не до ма яна і па ве да мі ла гас па ды ні, якая, як 
вы свет лі ла ся, не бы ла на да чы з ліс та па да мі ну ла-
га го да. Жанчына му сі ла звяр нуц ца ў мі лі цыю. На 
мес цы пра ва ахоў ні кі ўба чы лі толь кі пад му рак до ма. 
Ці ка ва, што на хат нія рэ чы зла мыс ні кі не па ква пі лі-
ся. Сля доў ра бо ты бу даў ні чай тэх ні кі вы яў ле на не 
бы ло. Як рас ка заў адзін з су се дзяў, яшчэ ў кан цы 
лю та га дом ста яў на сва ім мес цы. За ве дзе на кры-
мі наль ная спра ва, пра вод зяц ца апе ра тыў на-вы шу-
ко выя ме ра пры ем ствы.

Сяр гей РА СОЛЬ КА. rs@zviazda.by

УКРА ЛА Ў ДЗЯ ДУ ЛІ 
ОР ДЭН ЛЕ НІ НА

Мах ля ры і прай дзі све ты зноў крыў дзяць 
ста рых. Гэ тым ра зам зла мыс ні ца пры кі ну-
ла ся не ра бот ні кам са цы яль най служ бы, як 
звы чай на, а жур на ліст кай, што пі ша на гіс-
та рыч ныя тэ мы.

82-га до вы жы хар Ба ра на віч рас каз ваў у мі лі-
цыі, што да яго прый шла жан чы на, якая на зва ла 
ся бе ка рэс пан дэн там ад ной з брэсц кіх га зет. Яна 
па ве да мі ла, што збі рае ма тэ ры я лы пра ба я выя дзе-
ян ні ў пе ры яд Вя лі кай Ай чын най вай ны. Пен сі я нер 
за пра сіў гос цю ў ква тэ ру. Там яна і рас па ча ла «ін-
тэр в'ю», ста ла за да ваць пы тан ні і за піс ваць. По тым 
па пра сі ла ве тэ ра на па ка заць уз на га ро ды. Асаб лі ва 
ці ка ві ла ся ор дэ нам Ле ні на. Пас ля та го як не зна ём ка 
пай шла, дзя ду ля за ўва жыў пра па жу ор дэ на і звяр-
нуў ся ў мі лі цыю. Зла мыс ні цу  шук аюць.

Свят ла на ЯС КЕ ВІЧ. yackevіch@zvіazda.by

�

Спе цы я ліс ты ад зна ча юць 
ана маль на цёп лы пер шы 
ме сяц вяс ны, ка лі, па вод ле 
па пя рэд ніх звес так, ся рэд-
ня ме сяч ная тэм пе ра ту ра пе-
ра вы сі ла клі ма тыч ную нор-
му на 5—7 гра ду саў. За гэ ты 
час апад каў амаль на ўсёй 
тэ ры то рыі Бе ла ру сі вы па ла 
больш за нор му, толь кі па 
ўсхо дзе кра і ны мес ца мі ад-
зна ча ец ца не да бор віль га ці. 
Гэ та так, але ў апош ні дзень 
ме ся ца ча ка ец ца па гар шэн-
не на двор'я.

Сён ня пад уплы вам ат-
мас фер ных фран тоў амаль 
паў сюд на прой дзе дождж з 
мок рым сне гам і па ры віс тым 
вет рам. Мак сі маль ная тэм пе-
ра ту ра па вет ра ўдзень скла-
дзе 3—9 цяп ла, а па паў днё-
вым за ха дзе кра і ны бу дзе да-
ся гаць ад плюс 10 да плюс 16 
гра ду саў. Праў да, па гар шэн-
не на двор'я бу дзе ня доў гім, а 
пер шыя кра са віц кія вы хад ныя 
ста нуць вель мі цёп лы мі.

У су бо ту да нас за ві та юць 
ма ла ак тыў ныя ат мас фер ныя 
фран ты, услед за які мі пач-
не рас паў сюдж вац ца цёп лае 
па вет ра з бо ку паўд нё ва г а 
за ха ду Еў ро пы. У асоб ных 
ра ё нах прой дуць ка рот ка ча-
со выя даж джы. Тэм пе ра ту ра 
па вет ра ўна чы скла дзе 1—8 
цяп ла, толь кі па паў ноч ным 
ус хо дзе пры пра яс нен нях 
яна мо жа па ні зіц ца да ну ля 
— мі нус 3 гра ду саў. Удзень 
бу дзе 11—18 цяп ла, а па 
паў днё вым за ха дзе па вет ра 
пра грэ ец ца на ват да плюс 
20 гра ду саў. Толь кі ў край-
ніх паў ноч на-ўсход ніх ра ё нах 
мак сі маль ная тэм пе ра ту ра 
скла дзе 5—10 цяп ла. Вель мі 
цёп ла ча ка ец ца і ў ня дзе лю. 
На двор' ем бу дзе кі ра ваць 
воб ласць па вы ша на га ат мас-
фер на га ціс ку, сфар мі ра ва-
ная ў цёп лай па вет ра най ма-
се паў днё вых шы рот, толь кі ў 
паў ноч ных ра ё нах ада б'ец ца 
ўплыў ма ла ак тыў на га ат мас-

фер на га фрон ту. Бу дзе пе-
ра важ на без апад каў, толь кі 
ўна чы ў паў ноч на-ўсход ніх, а 
ўдзень у паў ноч ных ра ё нах 
кра і ны прой дуць не вя лі кія 
ка рот ка ча со выя даж джы. 
Тэм пе ра ту ра па вет ра ўна чы 
скла дзе 3—9 цяп ла, а ўдзень 
пры грэе ад плюс 14 да плюс 
21 гра ду са.

Па вод ле па пя рэд ніх пра-
гно заў ай чын ных спе цы я ліс-
таў, у па ня дзе лак тэ ры то рыя 
Бе ла ру сі апы нец ца пад уплы-
вам ат мас фер на га фрон ту, 
які змя шча ец ца з паў ноч на-
за ход ніх ра ё наў Ра сіі. Уна-
чы па паў ноч на-за ход няй 
част цы кра і ны, а ра ні цай і 
ўдзень на боль шай част цы 
тэ ры то рыі прой дуць ка рот-
ка ча со выя даж джы. Уна чы 
маг чы мы сла бы ту ман. Тэм-
пе ра ту ра па вет ра ў гэты час 
сутак скла дзе 3—9 цяп ла. 

Удзень — 10—17 гра ду саў, а 
па паў днё вым ус хо дзе — на-
ват да плюс 18—20 гра ду саў. 
Сі ноп ты кі ад зна ча юць, што ў 
аў то рак і се ра ду кра са віц кая 
га ра чы ня кры ху спа дзе. Да 
нас за ві та юць больш све жыя 
па вет ра ныя ма сы, якія па сту-
па юць з паў ноч на-за ход ніх 
ра ё наў Ра сіі. У аў то рак без 
апад каў, а тэм пе ра ту ра па-
вет ра ўна чы скла дзе ад ну ля 
да плюс 7 гра ду саў, удзень 
— 7—13 цяп ла. У се ра ду так-
са ма бу дзе пе ра важ на без 
апад каў, толь кі ўдзень па 
поў на чы кра і ны прой дуць ка-
рот ка ча со выя даж джы. Праг-
на зу ец ца, што тэм пе ра ту ра 
па вет ра ўна чы скла дзе ад 
ну ля да плюс 6 гра ду саў, а 
ўдзень бу дзе 7—14 цяп ла.

Сяр гей КУР КАЧ. 
kurkасh@zvіаzdа.bу
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Ра бот ні кі Сак ра та ры я та Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль-
на га схо ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь смут ку юць у су вя зі са смер-
цю бы ло га на чаль ні ка Упраў лен ня ар га ні за цый най ра бо ты 
Сак ра та ры я та Па ла ты прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду 
Рэс пуб лі кі Бе ла русь КА СА РЭ ВІ ЧА Ге на дзя Іва на ві ча і вы каз-
ва юць глы бо кае спа чу ван не яго род ным і бліз кім.

ФактФакт  ��

МУФ ЛОН ЗА МЕСТ ДЗІ КА?
Доў гі час асноў ным па ляў ні чым ві дам на Бе ла ру сі 
быў дзік. Але ка лі з-за аф ры кан скай сві ной чу мы 
дзі ка не ста ла, па ток за меж ных па ляў ні чых, 
якіх ва бі ла Бе ла русь, рэз ка ска ра ціў ся. 
Ляс ныя гас па дар кі па ча лі шу каць но выя шля хі 
для раз віц ця та кой ту рыс тыч най га лі ны.

Так, у Ка пыль скім 
ляс га се з'я віў ся фа-
за на рый. Сён ня яго 
ма гут нас ці да зва ля-
юць што год утрым лі-
ваць да 5 ты сяч пту-
шак, і па ля ван не на 
фа за на, якое вель мі 
па пу ляр нае ў Еў ро пе, 
з мі ну ла га го да ста ла 
да ступ ным і ў на шай 
кра і не. Усё больш 
срод каў укла да ец ца ў 
раз віц цё інф ра струк-
ту ры. Як па ве да міў 

на чаль нік ад дзе ла па ляў ні чай гас па дар кі Мі ніс тэр ства ляс ной 
гас па дар кі Сяр гей ШАС ТА КОЎ, на ця пе раш ні мо мант у на шай 
кра і не функ цы я нуе 95 па ляў ні чых комп лек саў, якія аб ста ля ва ны 
ўсім не аб ход ным, ёсць га ра чая ва да, са ўны. Акра мя та го, ак тыў на 
бу ду юц ца па ляў ні чыя валь е ры, у тым лі ку і пры ват ныя. Ся род іх 
есць і вель мі буй ныя — ага родж ва ец ца да дзвюх ты сяч гек та раў. 
Там раз вод зяць дзі кіх жы вёл. На прык лад, у ад ной з гас па да рак 
утрым лі ва ец ца ка ля 800 але няў, 300 ла няў і 150 муф ло наў. Між 
ін шым, та кія но выя па ляў ні чыя ві ды, як ла ні і муф ло ны, з'я ві лі ся ў 
Бе ла ру сі тры га ды та му.

Больш за ўсё ў бе ла рус кія ля сы пры бы вае па ляў ні чых з Ра сіі, хоць 
ня ма ла пры яз джае і з еў ра пей скіх кра ін. Італь ян цам больш па да ба ец-
ца па ля ван не на пту шак, на якое яны вы бі ра юц ца са сва і мі са ба ка мі. 
Ту рыс ты з Гер ма ніі, Фран цыі, Аў стрыі едуць па ля ваць на ка пыт ных.

«За меж ні кам не так ці ка ва зда бы ваць тое, што ёсць у іх. На ша 
ві зіт ная карт ка — лось, та му што ў мно гіх кра і нах па ля ван не на яго 
за ба ро не на», — за ўва жыў Сяр гей Шас та коў. Ёсць ама та ры і на 
глуш ца. Акра мя та го, едуць за меж ні кі і на ваў коў — гэ тых звя роў 
за ба ро не на ад стрэль ваць у боль шас ці кра ін Еў ра са ю за, у нас жа іх 
раз вя ло ся за шмат.

Але на ДЗЯ ДЗЮ ЛЯ. dziadziula@zvіazda.by
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На двор'еНа двор'е  ��

ВОСЬ ВАМ І ПЛЮС 20 ВОСЬ ВАМ І ПЛЮС 20 
НА ВЫ ХАД НЫЯНА ВЫ ХАД НЫЯ
Сё ле та са ка вік стаў на 5—7 гра ду саў 
цяп лей шы

Пер шыя кра са віц кія дні бу дуць вель мі цёп лыя, па ве-
дам ляе на мес нік на чаль ні ка служ бы ме тэа ра ла гіч ных 
пра гно заў Рэс пуб лі кан ска га цэнт ра па гід ра ме тэа ра-
ло гіі, кант ро лі ра дые ак тыў на га за брудж ван ня і ма ні то-
рын гу на ва коль на га ася род дзя Мінп ры ро ды Свят ла на 
РЫ БА КО ВА.


